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Det lune hjørnet

“Hils nå pent på soknepresten, Lillebeth. Han kjenner du vel 
igjen. Det var han som døpte deg.” 

(Gjengitt med tillatelse fra Lunde forlag, tatt fra boka
“Kirken den er et muntert hus” ved Karsten Isachsen og
Oddvar Søvik, 1983) 

Et ektepar med mange barn hadde ved en feil fått et av 
barna ført inn i kirkeboken to ganger. Feilen ble imidlertid 
oppdaget, og presten satte korrekt nok en strek over barn-
ets navn, men tilføyet så i margen: “Det sjette barn skyldes 
utelukkende slurv fra min side.” 

Den som deltar i et løp må melde seg på før startskuddet går. Dåpen 
kan på mange måter sammenlignes med det. Der blir vi medlem av 
kirka uansett om vi er nyfødt eller gammel. 
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Sokneprest 
Sveinung Tennfjord 
Tlf: 911 26 866 / st643@kirken.no

Kirketjener/Redaktør Helge Venås 
Tlf: 481 13 942 | hv456@kirken.no

Daglig leder
«Lasse» Lars Dagfinn Lossius
Tlf: 979 63 110 / LL297@kirken.no

Olga Elisabeth Slettahjell 
Tlf. 930 67 554 / olgsle50@gmail.com

Diakonimedarbeider  
Unni Taraldsen Engen 
Tlf: 954 74 299 / ua936@kirken.no

Roar Langø 
Tlf. 936 48 705 /  
roar@fotograflangø.no

Prostiprest 
Hilde-Anette Løvenskiold Grüner 
Tlf.: 948 46 011 / hg255@kirken.no

Dagfinn Thomassen
Tlf.: 915 12 075 / dt223@kirken.no

Trosopplærings-koordinator 
Bjørn-Olav Berg 
Tlf.: 918 79 489 / bb285@kirken.no

Signe Lise Hjellen
Tlf: 48 12 45 94 / sihjel@hotmail.com

Menighetsrådsleder:
Arne Njøs 
Tlf: 920 12 997 / njosarne@gmail.com

Ansatte

■	Neste nr. kommer i sept/okt. Stoff sendes Redaksjonen innen  
1. september 2026.

Vi minner om menighetens nettsider som til enhver tid 
oppdateres på menighetens gudstjenester og annen aktivitet.

https://www.kirken.no/bynesetogleinstrand
Menighetsrådet

Menighetsbladet

Besøksadresse: Heimdalsvegen 4, 7080 Heimdal
Åpningstider: Etter avtale

Slekters gang 
Døpte
16.11.  Sverre Isaksen, Byneset kirke 
16.11.  Anna Klomsten Sæter, Byneset kirke 
16.11.  Tiril Gangåssæter Bøgh, Byneset kirke 
16.11.  Runa Kolås, Byneset kirke 
23.11.  Julian Wikan Wanvik, Leinstrand kirke 
23.11.  Jesper Stokland Drivenes, Leinstrand kirke 
30.11.  Wilma Berg Høyem, Byneset kirke 
30.11.  Elvira Aarstad Larsen, Byneset kirke 
14.12.  Ole Jonas Lindgren, Byneset kirke 
14.12.  Iben Borstad Trøen, Byneset kirke 
11.01.  Thea Aalberg, Byneset kirke 
11.01.  Milla Mari Bjørnbeth, Byneset kirke 
18.01.  Mathias Svendsen, Leinstrand kirke 
08.02.  Sophia Leinum, Leinstrand kirke 
15.02.  Hermann Mo Einarsen, Byneset kirke 
15.02.  Iver Kroglund Hestflått, Byneset kirke 
01.03.  Walter Holm Granlund, Leinstrand kirke 
07.03. Mia Qvenild Furberg, Leinstrand kirke
08.03.  Johanne Brock Lyng, Byneset kirke
08.03.  Louise Håker Holten, Byneset kirke 
08.03.  Bo Wenhaug Liamo, Byneset kirke 
08.03.  Alfred Andersen-Hjelmseth, Byneset kirke 
08.03.  Nora Zahl-Sharif, Byneset kirke 

Vigde
Leinstrand kirke
07.03.  Malin Qvenild og Mikael Hansen Furberg

Døde
25.10.  Torstein Reitan  f. 1939 
10.11.  Oline Selbæk  f. 1942 
19.11.  Mari Tove Barø  f. 1950 
13.01.  Anders Rimol  f. 1944 
21.01.  Sigrid Vikan Engtrø  f. 1942 
28.01.  Kåre Engen f. 1953 
29.01.  Anny Charlotte Slettahjell  f. 1932 
30.01.  Jarle Haugum  f. 1940

Den som er døpt er registrert i medlemslistene og får invitasjon 
fra kirken for eks til fireårsbok selv om alle alltid er like velkomne! 
Dette er kanskje det meste konkrete som skjer i dåpen. Når jeg 
spør svarer de fleste at dåp er en tradisjon. Det er det også for 
kirken. Men ordet tradisjon (latin tradere) betyr å overlevere. Jesus 
sier vi skal døpe og lære. Derfor er dåpen bare et startskudd for 
livet med Jesus der vi alltid har mer å lære! 

Jesus sier at vi må bli døpt med vann og Ånd. Vannet er konkret. 
Det er det samme vannet som i springen. Men vi døper jo ikke bar-
net hver gang det bades. For at det skal være dåp må den hellige 
Ånd være med. Og det er den gjennom de ordene presten sier….. 
Jeg døper deg i Faderens og Sønnens og Den hellige Ånds navn. 
Vannet er et symbol på liv. Vi er jo helt avhengige av vann for å 
leve. Barnet har vokst i vann i mors mage. Vi må drikke vann for 
å leve. De som leter etter liv, leter etter vann uansett om det er 
på jorda eller i verdensrommet. Men vann er også dødbringende 
om vi blir liggende under.

I dåpen handler det også om død og liv, men ikke helt slik vi kanskje 
tenker. Vi sier nemlig at vi i dåpen «dør med Jesus, og oppstår til evig 
liv med Jesus». Dåpen er knyttet til Jesu død og Jesu oppstandelse 
påskedagsmorgen. Å være en kristen er uadskillelig knyttet til Jesus 
som er kirkens Herre. Ja han er Alfa og Omega. Begynnelsen og enden.  

Dåpskjolen er en spesiell kjole som kun brukes til barn som bæres 
til dåp. Symbolikken i dåpskjolen er følgende: Den er altfor stor 
av to grunner. 1 Gaven som dåpsbarnet får i dåpen er stor fordi 
den er et bilde på Guds store kjærlighet til oss. 2. Dåpskjolen er 
et symbol på at denne gaven er noe barnet skal vokse i gjennom 
å lære mer. Altså på samme måte som når voksne kjøper litt for 
store klær til barna fordi «de må ha noe å vokse i». 
 
Å være fadder er en ærefull oppgave. De får et spesielt ansvar 
overfor barnet. Vise omsorg, be for de og lære de å be osv. Men 
det ligger ingen juridiske forpliktelser i å være fadder. De får ikke
automatisk et foreldreansvar dersom foreldrene skulle gå bort 
for eksempel. For å melde et barn til dåp må foreldrene ta denne 
bestemmelsen og kontakte kirka. Det gjøres på hjemmesiden 
eller ved å kontakte kirkekontoret. 
 
Dåpssamtalen handler mest om å formidle at kirken ønsker å være 
på lag med familien i å gi barna kjennskap til Jesus slik at de selv, 
når de blir større, har et grunnlag for å velge hva de selv ønsker 
å holde for sant i sine liv. Det er alltid fest i kirken når noen blir 
døpt. Det gjelder både små og store! 
 
 
Sveinung Tennfjord, Sogneprest

Klar-ferdig-Dåp

Etter skoletid på Rye
I oktober startet et nytt tilbud til 5.klasseelevene ved Rye skole. 
Med kun en liten spasertur til Rye kapell er det godt å komme 
et sted der barna blir tatt imot av voksne som har laget varm 
mat, og som har diverse aktiviteter. 5.trinnet har ikke lenger sfo- 
tilbudet, og da er det takknemlig å slippe å gå hjem etter skolen 
til et tomt hus. I kapellet er det leker og aktiviteter, en fortelling, 
litt sang og samtale om viktige tema. Å bruke bibelfortellinger til 
å lage rollespill er noe barna liker! Før jul var det juleverksted, og 
i januar inviterte Byneset husflidslag barna ned i kjelleren der de 
har ei vevstue. Der fikk barna lære ulike teknikker for å lage venn-
skapsbånd. 14 barn satt dypt konsentrert og lagde bånd etter god 
instruksjon fra damene i husflidslaget. 

Etter skoletid har ikke et fast skjema. Meningen er at alle skal ha 
det fint og bli kjent med hverandre. Kanskje kan dette også høvle 
noen terskler til kirken. I alle fall har vi som er med der lært oss 
mange nye navn. Da jeg var på Rye skole før jul hørte jeg en som 
ropte: «Hei Sveinung» borte i gangen. Det var naturligvis en av 
femteklassingene som kjente igjen presten. 

Menigheten har fått økonomisk støtte til å starte dette arbei-
det Fra gang til gang har antallet barn økt så det lover godt for 
framtiden.  



“Tradisjoner overlever  
ikke om de ikke overleveres”

Med utgangspunkt i fortellingen om kanskje “verdens første barsel-
visitt” der vismennene benyttet datidens gps, Betlehemsstjernen, 
for å gi gaver til Jesusbarnet, ba han oss også om å løfte blikket 
mot stjernene, slik Abraham gjorde, og finne håp. Han pekte på 
Jesus, Frelseren, som vår ledestjerne, slik salmedikteren uttrykker 
det i julesalmen “Deilig er den himmel blå.” 

Tradisjonen tro arrangerte diakoniutvalget i menigheten juletre-
fest i Jan. 

Faste ingredienser er andakt ved Dagfinn Thomassen og sang 
ved Byneset Songlag. Allsang og en ekstra spiss på serveringen 
som påsmurt julebrød og bløtkake og selvsagt juletregang der de 
tradisjonelle julesangene hørte med. 

Fotograf Roar Langø kom og foreviget begivenheten med bilder 
som vi publiserer et utvalg av. Diakon Unni Taraldsen Engen ledet 
oss glimrende gjennom kvelden og bidro til den lette og gode 
stemningen. Nikolai Kostov akkompagnerte allsangen, og Frode 
Fredriksen bisto Songlaget på pianoet til sine velklingende frem-
føringer godt presentert av Jorun Alstad og med Maria Slettahjell 
som kveldens vikarierende dirigent . 

Vi gikk glade hjem fra to innholdsrike timer som også ga god 
anledning til oppmuntrende sosialt samvær som vi trenger . 
Tusen takk til Diakoniutvalget som la til rette for og gjennom-
førte arrangementet til stor trivsel for de ca 70 som møtte fram, 
koret inkludert. 
-oes- 

1. juledag var kirken pyntet 
til jul med levende lys i 
lyskronen . 

Isak Erling Stene bidro med 
vakker solosang, akkompag-
nert av Erling With Aasgård. 

Tredje juledag var det tradisjonell romjulskonsert som bygdas 
kor og korps inviterer til. Dette er en årelang tradisjon som 
først var lokalisert til kirken, men som nå er flyttet til aulaen. 
Det har vært en tradisjon å invitere soknepresten til å holde en 
kort betraktning. Her ser vi sokneprest Tennfjord som minnet 
oss om julen som lysets høytid og muligheten til å stille hver-
andre i et godt lys. 

En sen november kveld inviterte Nidaros renessanse til konsert 
i Byneset kirke. Vi fikk høre to verk av den italienske organisten 
Giovanni Pierluigi da Palestrina som ble født i 1525. Musikken 
klang vakkert i et kirkerom som er skapt for nettopp et slikt 
musikalsk inntrykk. Slik renessansemusikk har nok vært å høre 
i dette kirkebygget for noen hundre år siden. 

Kanskje vi får høre mer fra dem under jubileumsfeiringen neste
høst? 

Tradisjon tro ble julen sunget inn i Byneset kirke også i fjor. 
Deltakere i år var Byneset seniorkor, Byneset spelemannslag, 
solistene Harley Amdahl og Sverre Aleksander Skaug Risstad. 
Menigheten fikk også delta i fellessang, og prostiprest Hilde 
Anette holdt andakt.

uttrykte «gammelpresten” , Dagfinn Thomassen, på  
juletrefesten i Diakoniutvalget sin regi onsdag 7. januar.

Foto: Roar Langø

Tekst og foto : Dagfinn Thomassen 

Tekst og foto : Dagfinn Thomassen 
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Siste søndag før jul inviterte styret for Leinstrand 
samfunnshus til familieforestilling og julemarked. 
Det ble to fulle hus med flotte bidrag fra store og 
små knyttet til Byneset og Leinstrand. Her ser vi 
alle aktørene samlet på scenen til avslutningsnum-
meret som var «Deilig er jorden.» Det var første 
gangen dette ble arrangert, og vi håper det blir en 
tradisjon fremover. 

Familieforestilling 
og julemarked

Julen synges inn!

Leinstrand 21.12.25

Byneset kirke

Romjulskonsert

Konsert med Nidaros 
renessanse

1. juledag



Profilen: Merete Holm Anderssen, f. 1996

“Vi velger dåp for barna våre fordi de skal ha den tryggheten i en 
urolig verden,” sier Merete Holm Anderssen i samtale med menig-
hetsbladet. Dåpen gir tilhørighet til kirka, og vi vil lære dem opp 
i den kristne tro, føyer hun til.

Redaksjonen har besluttet å sette fokus på folks kontaktpunkter med 
kirka ved livets overganger som dåp, konfirmasjon, bryllup og begra-
velser. Først ute har vi valgt dåp som tema og kontaktet tidligere 
frivillig i Byneset og Leinstrand menighet , Merete Holm Anderssen, 
for et intervju.

Bor i Byåsen menighet i et område med historiske navn 
relatert til 2. verdenskrig
Merete ville gjerne stille opp på dette. Hun og familien med sam-
boer Håkon Granlund og barna Sofie (3 år) og Walter (5 mnd)
har for en tid siden flyttet inn i egen bolig i Per Lykkes vei i Byåsen 
menighet. Merete hevder de 10 gatenavnene i nærmiljøet har 
fått historiske navn etter de 10 første motstandsmennene fra 
Trondheim som ble henrettet i Falstadskogen 7. oktober.

Akkurat det synes Merete er spesielt og rart å tenke på, siden 
hun i 2018 var på tur til Ukraina med Leinstrand menighet som 

har vennskapsmenighet der. Etter krigens komme har hun tenkt 
mye på dem og undres på hvordan de har det i landsbyen og på 
eldresenteret. Det kjennes så nært, kanskje som her under krigen. 
Man føler på engasjement og medfølelse fordi man har små barn 
selv. Vil gjerne støtte dem med klær som Sofie og Walter har vokst 
ut av, meddeler Merete.

Dåp for Walter i Leinstrand kirke 1. mars
Merete har i det hele tatt mye på hjertet og ser fram til dåps-
dagen for Walter den 1. mars. Dessverre blir det ikke en kjent 
og nær prest som Sveinung den dagen på grunn av turnusen for  
prestene. Men Merete er håpefull til at det blir bra likevel!

Storesøster Sofie ble døpt på selveste jubileumsgudstjenesten 
for Leinstrand kirke 1. oktober 2023. Det var stas med lang pro-
sesjon av prester og to biskoper. Nyinnsatt sogneprest Sveinung 
Tennfjord døpte Sofie på den historiske dagen. Det var en spesielt 
fin gudstjeneste som Merete og Håkon minnes med glede.

Merete har stor sans for gamle tradisjoner som hun finner mye 
trygghet i. Hun uttrykker også at en kirke på 350 år er mer en 
“ordentlig” kirke, ikke som en arbeidskirke på Byåsen. Merete har 

sans for tradisjoner, så stas å kunne bruke en dåpskjole i fami-
lien med broderte navn på alle som har vært døpt i den. Derfor 
står også Walter sine tanter og onkler sine navn med brodert på 
kjolen han skal ha på seg dåpssdagen.

Kontakten med og engasjement i kirka
Merete ble spurt om dåp i bladet, ikke bare pga at hun skal ha dåp 
i mars, men fordi hun som nevnt har vært frivillig i menigheten 
som hun og familien nå har flyttet fra.

Derfor er det naturlig å spørre henne om hvordan kontakten med 
Leinstrand menighet startet. Ja, for da Merete ble født i 1986, 
var Leinstrand og Byneset egne sogn.

“Jeg vokste ikke opp i et spesifikt kristent hjem,” sier hun. Men hun 
ble døpt og fikk derfor “Min kirkebok” som deles ut til 4-åringene
Merete forteller videre at hun vokste opp ved siden av Esp bedehus 
som hun hadde god kontakt med fra 1.klasse gjennom onsdags-
klubben til Signe Lise Hjellen. Signe Lise har senere fulgt Merete 
også som voksen da hun trillet henne fra fødestuen til barselen-
avdelingen etter begge fødslene. Trygghet er et sentralt ord når 
Merete varmt omtaler Signe Lise.

Bjørn-Olav Berg, sentral person
Så ble det konfirmasjon, og da dukket Trosopplærings-koordinator 
Bjørn-Olav Berg opp som en svært viktig person for Merete: “Ja, 
det var Bjørn-Olav som startet kontakten med kirka som frivillig, 
uttrykker hun”. “Han har et slikt vesen som gjør at man kjenner lyst, 
ikke tvang til lyst til å gjøre en innsats”, roser hun. Derfor meldte 
hun seg på kurs for å bli ungdomsleder sammen med ungdommer 
fra både Heimdal, Tiller og Klæbu. Flere kvelder og to helger på 
IMI Stølen resulterte i at hun fikk ungdomslederbevis.. Fra 2012 
var hun med på konfirmantleir en rekke år. Det var artig, men 
også krevende. Man måtte være “på” hele tiden, så da var man 
litt utladet når man kom hjem!

Merete hjalp også til med andre aktiviteter som trosopplæringen 
for 11-åringer med Tårnagenter og Lysvåken. I forbindelse med 
omvisning i Byneset kirke overnattet de sammen med barna i  
lavvoen på Frøseth, og ved en anledning fortalte Arnt Sigvart 
Fagerli om sin oppvekst som misjonærbarn i Kamerun, minnes hun.

Merete møtte Håkon første gang i ungdomsrådet i kirka
Merete har også vært med i barne- og ungdomsvalget i kirka. Der 
møtte hun Håkon i 2013. Han hadde også et engasjement i kirka 
som leder for ungdomsrådet fra 2011 -2013. Da gikk de begge 
på ungdomstrinnet. “Da vi møttes igjen i 2016, ble det “full klaff!” 
sier Merete med et stort smil.

2 perioder i Menighetsrådet
Fra 2015-2023 var Merete med i Menighetsrådet der hun startet 
allerede som 19-åring. I den andre perioden sa hun ja til å være 
leder for MR det andre året. Det greide hun fint, kan undertegnede 
som satt i rådet samtidig, bekrefte. Merete syntes det var greit 
og positivt å være i MR. Men selvsagt i enkelte saker kunne det 
bli litt harde runder, noe som er naturlig i et slikt råd.

Trygghet og tilhørighet gjør at Merete kommer til å 
fortsette å bruke kirka
“Jeg har bare gode opplevelser med å være i kirka”, poengterer 

Merete. “Vi har vært heldige med de ansatte”, legger hun til og 
ramser opp: “Helge, Bjørn-Olav, Per Even og de to Sveinungene.” 
Og supplerer: “Dagfinn en fin og stødig prest som er hos folket 
i de virkelig tunge stundene, som da den tragiske hendelsen på 
Løkken inntraff like før jul.”

Man føler en trygghet også med de samme gamle, reflekterer 
hun og nevner Ruth Mari Goa, tidligere leder i menighetsrådet på 
Leinstrand. Hun er en person med evne til å oppmuntre en til å 
klare ting . Signe Lise er allerede nevnt som en god person i livet.
“Det handler om tilhørighet”.

Så fortsatt drar Merete til Leinstrand og Byneset på babysang der 
hovedplass for samlingene er Berg Bedehus. Når det er kaldt ,er 
alternativene Nypantunet eller BHV på Spongdal. De gamle hen-
tes og sitter i ring rundt foreldre og babyer på matter i midten. 
Både gamle søndagsskolesanger, skolesanger og andre kristne 
barnesanger blir brukt, og så avsluttes det med “Kjære Gud", jeg 
har det godt.”

Merete sier at det er babysang på Byåsen også, men det blir  
så stort og med så mange. Hun synes det er koseligere og rolig- 
ere med få, og så får hun nærheten til Bjørn-Olav igjen. Han 
har virkelig en høy stjerne hos Merete, han holder i tråder og  
motiverer, han er flink og alltid blid!

Foto: Håkon Rønvik

Foto: Håkon Rønvik
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“Jeg har bare gode opplevelser med å være i kirka”



Samlinger for alle aldersgrupper i kirka, ikke kjedelig
Folk kan si: “Går du i kirka, det er kjedelig." Men det er ikke Merete 
enig i. Kirka har tilbud til folk i alle aldersgrupper. “Det er så mye 
bra i menigheten, tenk på f.eks. “Middag og musikk” på Esp bede-
hus”, utdyper hun. Ja, Merete er glad i kirka, selv om hun ikke er 
regelmessig kirkegjenger. Ikke alle skjønner at de trenger kirka 
og vet alle tilbudene, hevder hun.

Glad i salmer
Som nevnt er Merete glad i tradisjoner samtidig som hun lever i 
det moderne. Så salmer slår godt an hos henne. Hun har lyttet seg 
gjennom hele “Salmeboka minutt for minutt“ som ble arrangert 
gjennom NRK for en del år tilbake.

Som kveldssang for barna synger hun gjerne salmen “Nedi vesten 
soli glader” Den gir god ro ved kveldstid, god å sovne til.
Ja, Merete er virkelig i det moderne samtidig som hun kjenner stor 
tilhørighet til kirkas tradisjoner og kultur .

Å videreformidle sang og salmer til barna ser hun som viktig. Sofie 
blar i hennes 4-årsbok som nå er blitt litt modernisert og endret.
Merete tenker at Sofie kanskje tas med til de jevnaldrende i Byåsen 
menighet når hun inviteres til å få “Min kirkebok”.

Dåpssalme
Til slutt spør vi om Merete kan velge en dåpssalme til spalten 
“Min salme” i bladet. Det vil hun gjerne og har svaret klart: “Fylt 
av glede over livets under” av salmedikter Svein Ellinsen.

Takk for samtalen
Vi takker Merete for samtalen og også Walter som har vært på 
armen hennes i de omtrent to timene vi var der. Først våken og 
smilende, ble matet og sovnet, våknet og like smilende igjen.
Maken til trygt barn, slik skulle alle barn i verden hatt det! Mamma 
innrømmer at hun gruer seg til å gå tilbake på jobb som ortoped-
tekniker igjen etter permisjonen, men med kort vei til barnehagen 
og pappa i godt samarbeid skal det nok gå.

Vi ønsker lykke til med dåpen og Guds gode velsignelse for Walter 
og familien hans.

-oes-

Foto: Håkon Rønvik
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Min 
salme
Dåpen er en tradisjonsrik og fin start 
på livet i kirka og alt den har å tilby 
oss. Derfor har jeg valgt «Fylt av 
glede over livets under” av salme- 
dikter Svein Ellinsen. 

Dette er en salme som jeg føler rommer hele 
livet med trygghet til Gud. Fra man sitter der 
med det nyfødte barnet i armene, til dåpen, 
gjennom det fine livet og helt frem til livet en 
dag tar slutt. 

Dåpsdagen er fylt av glede og kjærlighet for 
det lille barnet som vi løfter opp mot Gud og 
menigheten.  

Fylt av glede over livets under, 
med et nyfødt barn i våre hender, 
kommer vi til deg som gav oss livet. 
 
Fylt av beven foran ukjent fremtid 
legger vi vårt barn i dine hender. 
Det som skjer i dåpen, gir oss trygghet. 

Fylt av undring er vi i din nærhet! 
Du som bærer verdensrommets dybder, 
venter på de små og tar imot oss. 
 
Ved ditt verk, ved Kjærlighetens vilje, 
er vi født på ny til liv i Kristus, 
til et åpent liv i tro og tillit. 
 
Og ved tidens grense lever fortsatt 
dine løftes-ord ved døpefonten, 
dåpens lys forblir når livet slukner. 
 
Større rikdom enn hva ord kan romme, 
har du gitt oss gjennom dåpens gave. 
Herre, la vår tro bli fylt av glede! 

12.00 - Festgudstjeneste i Leinstad Kirke

13.00 - Oppstilling til 17. maitog ved kirka. 
	 Toget går kl. 13.15

Rekkefølge:
• Byneset og Leinstrand skolekorps
• Arrangørklassen 5. trinn Nypvang skole
• 1. - 2. - 3. - 4. - 5. - 6. - 7. trinn
• Leinstrand idrettslag
• Nypvang barnehage og Ringvålskogen barnehage
• Folketoget

Toget går en runde og spiller for bygda, deretter innom 
Nypantunet sykehjem før de går inn i skolegården 
på Nypvang.

14.00 - Festprogram Nypvang skole
	 Konfransiér: Per Magnus Borten Moe

• Skolekorps spiller
• Innslag av elevene ved 5. trinn, Nypvang skole
• Tale for dagen av bygdas prest, Sveinung Tennfjord

Oppfordrer alle til å samles foran taleopplesning og 
underholdning fra 5. trinn.

14.45 - Skolelokalene åpnes for kaffe og kaker og utsalg 
	 åpnes for pølser, is og brus m.m. 
	 Leker og tombola for barna utendørs.

16.15 - Bygdastafetten! Hvem stikker av med 
	 vandrepokalen i år?

08.00 - Flaggheising på Rye skole ved Byneset 
	 Leinstrand skolekorps
	 Flaggheising på Spongdal skole ved 
	 Byneset Musikkorps

08.20 - Spilling i bygda ved korpsene

10.00 - Gudstjeneste i Rye kapell

10.45 - Oppstilling for 17. mai-toget utenfor Rye kapell

11.00 - Avmarsj

Rekkefølge i toget:
17. maikomiteen – Flaggborg v/7. trinn Rye skole – 
Byneset Leinstrand skolekorps – Spongdal skole 1.-10. 
trinn – Rye skole 1.-7. trinn – Byneset barnehage – Snillet 
Gård Friluftsbarnehage – Byneset Songlad – Songlaget 
Våren – Byneset Seniorkor – Songlaget Våren – Byneset 
Seniorkor – Byneset Idrettslag – Byneset Skytterlag 
– Byneset Musikkorps – Byneset Bondelag – Byneset 
Leinstrand Bygdekvinnelag – Byneset Sanitetsforening – 
De Unges Håp – Byneset Historielag – Øvrige lag og 
foreninger – Folketoget

11.45 - Oppmarsj Rye skole
	 Velkommen – Taler ved elevene – Ja, vi elsker

12.00 - Leker i skolegården for de minste
	 Salg av kaffe, kaker, is, brus og pølser fra salgspunkt
	 både ute og inne

13.00 - Festmøte i gymsalen
	 Tale for dagen. Kor og korps. Bynessangen

Velkommen til 17. mai-feiring!

LeinstrandByneset

Program

Billettpris for inngang:
Voksne: 150,- / Barn: Gratis

Barna får billett som kan byttes i pølse og 
brukes i kioskene. Vipps og kontanter kan 
benyttes.



Håp og forvandlingNytt fra Menighetsrådet

Vi gratulerer!
Brynjulf Forseth ble født 24. februar 1926. Han vokste opp på 
gården Busklein som eldst av fire brødre. Tre lever fortsatt, og 
alle er godt over 90 år. 

Etter Skjetlein landbruksskole ble det Tysklandsbrigaden på  
odelsgutten, der han var stasjonert et halvt år. I 1953 traff han 
Solbjørg Vasseljen fra Malvik. De giftet seg i 1955, og har 4 barn, 
13 barne-barn og snart 11 oldebarn.

Brynjulf er en sprek 100-åring, og når det ikke er glatt, er han ute 
og går tur til tross for at syn og hørsel ikke er som før. Som helt 
ung prøvde han seg litt som hopper, men det var orientering som 
ble sporten. Han var med og stiftet Trollelg orienteringsklubb. Som 
90-åring fikk han bronse i Veteran-VM i Danmark. Brynjulf husker 
godt, og forteller gjerne om alle turene rundt omkring i verden på 
orienteringsløp. Vi gratulerer hjerteligst med dagen og ønsker alt 
godt for dagene som kommer. Foto: Signe Lise Hjellen
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På treffet i november var håp og forvandling en rød tråd i både 
sang, bilder og tale. Vi hadde besøk av Gunvor Helgetun som for-
midlet egne skrevne dikt og viste sine kjeramikkfat med bilder 
som illustrerte tekstene. 

Hennes skapende evner kom til uttrykk en periode i livet som opp-
levdes krevende. Gunvor viste med ord og bilder hvordan denne 
perioden kan sammenlignes med en larve som spinner seg inn i en 
puppe der det er oppleves mørkt og trangt. Men gjennom utvik-
lingen søker larven mot livet, lyset og friheten. 

Vanskelige perioder kan lede til ny vekst og håp for livet videre, 
noe Gunvor konkret og håpefullt viste oss. Vi gjengir her noen av 
Gunvors små dikt: 

Sommerfuglen roper: 
“Håp, forvandling, frihet!” 

Tålmodighet, kjære sommerfugl
Ikke gi opp 
når puppen kjennes trang 
Forvandling tar tid 

Ut av puppen Flyr Sommerfuglen 
Fri 
til Lek 
i Skjønnhet 

Stor takk til Gunvor som delte av sin kunst og livserfaring med oss 
og bidro til et treff som brakte håp og ble litt annerledes denne 
novemberdagen. 
-oes- 

Gunvor viser fram ett av kjeramikkfatene med motiv som illustrerer 
diktene hennes. Foto : -oes-

på ettermiddagstreffet 
i november

Leinstrand kirke 1.pinsedag  
søndag 24. mai kl. 11.00 

Viktoria Kristine Stensås-Moe 
Sigrid Sandmo Grip 
Peder Snildalsli Moe 
Mia Elise Moe Wold 
Lukas Moen 
Ludvik Marken Urheim 
Lea Brå Jakobsen 
June Oliva Logstein Svensson 
Emma Sofie Fordal 
Ella Sofie Hauge Rønning 

Leinstrand kirke 1.pinsedag  
søndag 24. mai kl. 13.00 

Thilde Iversen Lysaker 
Ronja Haarberg Ingebrigtsen 
Ole Jakob Haslebrekk 
Nikolai Nygård 
Michael Johannes Kilaas 
Mathilde Jacobsdatter Moe 
Lara Adelle Indergård 
Kristoffer Sønstebø-Strøm 
Jhon Steven Mahinay 

Byneset kirke lørdag 30. mai kl. 11.00 
Michelle Austeng 
Maria Gustafson 
Leo Johannes Lium 
Julian Berg Pettersen 
Johan Ulriksen Dragset 
Harley Eivor Amdahl 
Gabriel Feirud Dybvik 
Einar Kløften Mehli 
Andrine Aanonli Olsen 

Byneset kirke lørdag 30. mai kl. 13.00 

Trygve Forberg Aasen 
Severin Steimler 
Rakel Konstanse Juul 
Marit Kleven 
Lykke Muskaan Jørgensen 
Helle By Berg 
Alvin Høvik Fallan 
Alva Linnea Elvrum Skagemo 

Byneset kirke søndag 31. mai kl. 11.00 

Peder Iversen Bjørnbet 
Matheo Pedersen 
Jakob Røstum 
Erle Helgetun 
Arve Ellertsen 
Are Hestflått Haukdal 
Ada Berg Solem 

Omvisning i Byneset kirke 
Velkommen på omvisning i Byneset Kirke søndag 5. juli kl. 13.00

Orientering om kirka og dens historie.Enkel servering. Få med deg noen og møt opp! 

1. Menighetsbladet: Vi fortsetter å gi ut menighetsbladet og 
takker både for det store arbeidet som utføres av bidragsyterne 
knyttet til redaksjonen og for de økonomiske bidragene vi får fra 
annonsørene og leserne av bladet. Uten de store gavene vi fikk i 
2024 og 2025, fra fond og legater, velgjørere i sognet og også 
tilskudd fra kirken, ville den økonomiske belastningen med utgi-
velsen av bladet blitt i meste laget for menigheten. Selv om tids-
alderen vi lever i er digital er tilbakemeldingen vi får fra leserne 
at bladet fyller et behov på Byneset og Leinstrand. 

2.Frivilligheten: - er vesentlig for hvordan vi får løst oppgavene 
våre og knytter folk sammen i sterke felleskap. Før jul sendte vi 
en liten hilsen til de gode hjelperne vi har registrert i menighe-
ten, - håper ingen ble glemt. Frivilligheten vil være det bærende 
element for framtida til menigheten.

3.Trosopplæring - ungdomsarbeidet - arbeid for inkludering 
- mot utenforskap - være med å starte dannelsesreiser og skape 
fora for diskusjon og refleksjon. 

Konfirmanter 

våren 2026
På årsmøtet i fjor presenterte vi menighetsrådets 4 satsningsområder. 

 Det utføres et stort arbeid av ansatte og frivillige. Spesielt er 
det at vi har så mange og gode ungdomsledere som bistår også 
andre menigheter på leir eller andre samlinger. 
 Helt nytt av året er «etter skoletid» for 5-klassingene på Rye skole. 
Stor takk til initiativtaker Sveinung.  Oppslutningen så langt lover 
godt og inspirerer til videre utvikling.

4. Aktivitet knyttet til kirkene på Byneset og Leinstrand 
og kapellet på Rye. Samarbeid med lokale foreninger og lag for å 
skape gode lokalmiljø. Vi har holdt åpent møte på Rye kapell hvor 
vi inviterte lokale krefter og et av resultatene fra møtet er å døpe 
om kapellet til «Rye kapell og flerbrukshus», så får vi se hvilke akti-
viteter vi får i gang etterhvert. Hvis noen ønsker å leie det er det 
annonsert i menighetsbladet. På Leinstrand er Leinstrand kirkes 
blomsterfond i gang igjen og for Byneset kirke er vi i gang med 
å planlegge 850-årsjubileet til neste år.

Menighetsrådet ønsker leserne et godt kirkeår og 
Riktig God Påske



Minneord Jarle Haugum � 
Jarle døde 30. januar 2026 85 år gammel. Han begynte tidlig som med-
hjelper i kirka i tillegg til gårdsdrifta. Da gammelklokker Johan Krogstad 
fratrådte, overtok han klokkerstillingen, og etter hvert også stillingen 
som kirketjener. Ingen av disse stilingene var av en sånn størrelse at 
det ble gårdsdrifta fremover som ble den viktigste inntektskilden. Jarle 
hadde arbeidssted i Byneset kirke i perioden 1969 – 1994. Han ble ansatt 
i full stilling som kirketjener i Lademoen kirke fra 1994 til han gikk av 
som pensjonist i 2007. 

Jarle var engasjert i foreningslivet på bygda, blant annet også i 
Estlandsforeningen Midt-Norge. Han hjalp til med mottak og lasting av 
trailere med hjelpesendinger og var også med på flere besøk i Estland. 

Vi lyser fred over Jarles gode minne. 

Jesus lever, 
graven brast
T: Johan Nordahl Brun, 1786
M: Johann Rudolph Ahle, 1664

Jesus lever, graven brast!
Han sto opp med guddomsvelde.
Trøsten står som klippen fast:
at hans død og blod skal gjelde.
Lynet blinker, jorden bever,
graven brast, og Jesus lever!

Jeg har vunnet, Jesus vant,
døden oppslukt er til seier.
Jesus mørkets fyrste bandt,
jeg den kjøpte frihet eier.
Åpen har jeg himlen funnet,
Jesus vant, og jeg har vunnet!
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I morgen er det søndag
Gudstjenester fra 15. mars til 22. november 2026 Med forbehold om endringer.

Torsdag 1. mai - Offentlig høytidsdag 

RYE KAPELL KL. 09.00 
Solidaritetsgudstjeneste ved Tennfjord, 
offer til Kristne Arbeidere
Kirkekaffe på Rye skole

Søndag 3. mai - 5. søndag i påsketiden 

LEINSTRAND KIRKE KL. 11.00 
Gudstjeneste ved Løvenskiold Grüner, 
offer til menighetsarbeidet 

Søndag 10. mai - 6. søndag i påsketiden 

BYNESET KIRKE KL. 11.00 
Gudstjeneste, nattverd, offer til 
menighetsarbeidet 

Torsdag 14. mai - Kristi himmelfartsdag 

INGEN GUDSTJENESTER 

Søndag 17. mai - Grunnlovsdag 

RYE KAPELL KL. 10.00 
Gudstjeneste ved Tennfjord 
Offer til vennskapsmenigheten i Estland 

LEINSTRAND KIRKE KL. 12.00 
Gudstjeneste ved Tennfjord 
Offer til vennskapsmenigheten i Ukraina

Søndag 24. mai - 1.Pinsedag 

LEINSTRAND KIRKE KL. 11.00 OG KL. 
13.00 
Konfirmasjonsgudstjenester 

Mandag 25. mai - 2. Pinsedag 

INGEN GUDSTJENESTER 

Lørdag 30. mai

BYNESET KIRKE KL. 11.00 OG KL 13.00 
Konfirmasjonsgudstjenester

Søndag 31. mai - Treenighetssøndag 

BYNESET KIRKE KL. 11.00 
Konfirmasjonsgudstjeneste 

Søndag 7. juni - 2. søndag i  
treenighetstiden 

LEINSTRAND KIRKE KL. 11.00 
Gudstjeneste, offer til menighetsarbeidet 

Søndag 14. juni - 3. søndag i  
treenighetstiden 

BYNESET KIRKE KL. 11.00 
Folkemusikkgudstjeneste 
Ved Tennfjord og Byneset Spellmanslag 
Offer til menighetsarbeidet 

Søndag 21. juni - 4. søndag i  
treenighetstiden 

INGEN GUDSTJENESTER 

Søndag 28. juni - 5. søndag i  
treenighetstiden 

LEINSTRAND KIRKE KL. 11.00 
Gudstjeneste ved Tennfjord 
Nattverd, offer til Menighetsarbeidet 

Søndag 5. juli - 6. søndag i  
treenighetstiden/Aposteldagen

BYNESET KIRKE KL. 11.00 
Gudstjeneste ved Tennfjord 
Nattverd. Offer til Menighetsarbeidet 
Omvisning i kirka etter gudstjenesten 

Søndag 12. juli - 7. søndag i  
treenighetstiden 

INGEN GUDSTJENESTER 

Søndag 19. juli - 8. søndag i  
treenighetstiden 

LEINSTRAND KIRKE KL. 11.00 
Gudstjeneste, nattverd 
Offer til menighetsarbeidet 

Søndag 26. juli - 9. søndag i  
treenighetstiden 

INGEN GUDSTJENESTER 

Søndag 2. august - 10. søndag i  
treenighetstiden 

BYNESET KIRKE KL. 11.00 
Gudstjeneste, nattverd 
Offer til menighetsarbeidet 

Søndag 9. august - 11. søndag i  
treenighetstiden 

INGEN GUDSTJENESTER 

Søndag 16. august - 12.søndag i  
treenighetstiden 

BYDELSKAFEEN SPONGDAL KL. 11.00 
Gudstjeneste ved Tennfjord 
Nattverd, offer til menighetsarbeidet 

Søndag 23. august - 
13. søndag i treenighetstiden 

LEINSTRAND KIRKE KL. 11.00 
Gudstjeneste ved Løvenskiold Grüner. 
Offer til menighetsarbeidet 

Søndag 15. mars - 4. søndag  
i fastetiden 

LEINSTRAND KIRKE KL. 11.00 
Gudstjeneste ved Tennfjord 
Nattverd, offer til Kirkens SOS i Trøndelag. 
Menighetens årsmøte etterpå. 

Søndag 22. mars - Maria Budskapsdag

INGEN GUDSTJENESTER 

Søndag 29. mars - Palmesøndag

NYPANTUNET KL. 11.00 
Gudstjeneste ved Tennfjord og Taraldsen 
Engen, nattverd 

BYDELSKAFEEN SPONGDAL KL. 17.00 
Gudstjeneste ved Tennfjord og 
Taraldsen Engen, nattverd, kirkekaffe  
Offer til menighetsarbeidet 

Skjærtorsdag 2. april

RYE KAPELL KL. 18.00 
Gudstjeneste ved Løvenskiold Grüner og 
Taraldsen Engen. Nattverd, kveldsmat 

Langfredag 3. april

LEINSTRAND KIRKE KL. 11.00 
Gudstjeneste ved Tennfjord 

1. Påskedag 5. april 

BYNESET KIRKE KL. 11.00 
Høytidsgudstjeneste ved Tennfjord 
Dåp, Nattverd, offer til Menighetsarbeidet 

2.Påskedag 6. april 

INGEN GUDSTJENESTER

Søndag 12. april - 2. søndag i påsketiden

LEINSTRAND KIRKE KL. 11.00 
Gudstjeneste ved Løvenskiold Grüner, 
Dåp, nattverd. Offer til Sjømannskirken 

Søndag 19. april - 3.søndag i påsketiden 

BYNESET KIRKE KL. 11.00 
Gudstjeneste, nattverd 
Offer til menighetsarbeidet 

Søndag 26. april - 4.søndag i påsketiden 

BYNESET KIRKE KL. 11.00 
Samtalegudstjeneste med 
konfirmantene ved Tennfjord 

LEINSTRAND KIRKE KL. 17.00 
Samtalegudstjeneste med 
Konfirmantene ved Tennfjord 

Søndag 30. august - 14. søndag i  
treenighetstiden 

BYNESET KIRKE KL. 11.00 
Familiegudstjeneste ved Tennfjord og 
Berg. Utdeling av «Min kirkebok» til 4 
åringene. Offer til menighetsarbeidet 

Lørdag 5. september 

FRILUFTSGUDSTJENESTE 
«MARKEN» I BYMARKA KL. 12.00 
Sammen med Byåsen menighet, Byåsen 
Historielag og Byneset Historielag 
Tennfjord og konfirmantene med flere 

Søndag 6. september - 15.søndag i tree-
nighetstiden 

INGEN GUDSTJENESTER 

Søndag 13. september - 16.søndag i 
treenighetstiden 

BYNESET KIRKE KL. 11.00 
Gudstjeneste ved Tennfjord 
50 års konfirmantene innbudt 
Presentasjon av neste års konfirmanter, 
nattverd, offer til menighetsarbeidet 

LEINSTRAND KIRKE KL. 17.00 
Gudstjeneste ved Tennfjord 
50 års konfirmantene innbudt 
Presentasjon av neste års konfirmanter, 
nattverd, offer til menighetsarbeidet

Søndag 20. september - 17. søndag i 
treenighetstiden 

INGEN GUDSTJENESTER 

Søndag 27. september - 18. søndag  
i treenighetstiden 

LEINSTRAND KIRKE KL. 11.00 
Gudstjeneste ved Løvenskiold Grüner  
Nattverd, offer til Menighetsarbeidet 

Søndag 4.oktober - 19. søndag i  
treenighetstiden 

INGEN GUDSTJENESTER 

Søndag 11. oktober - 20. søndag i  
treenighetstiden 

BYNESET KIRKE KL. 11.00 
Gudstjeneste ved Tennfjord 
Nattverd, offer til menighetsarbeidet 

Søndag 18. oktober - 21.søndag i  
treenighetstiden 

LEINSTRAND KIRKE KL. 11.00 
Gudstjeneste ved Løvenskiold  
Grüner, Nattverd, Offer til TV – aksjonen 

Søndag 25. oktober - Bots – og 
bønnedag 

NGEN GUDSTJENESTER

Tirsdag 27. oktober 

LEINSTRAND KIRKE KL. 19.00 
Sinnsrogudstjeneste ved Tennfjord,  
nattverd. Trondheim gospelkor deltar 
Offer til Kirkens SOS i Trøndelag 

Søndag 1. november - Allehelgensdag 

BYNESET KIRKE KL. 16.00 
Minnegudstjeneste ved Tennfjord og 
Taraldsen Engen 

LEINSTRAND KIRKE KL. 18.00 
Minnegudstjeneste ved Tennfjord og 
Taraldsen Engen

Søndag 8. november - 24. søndag i  
treenighetstiden 

INGEN GUDSTJENESTER 

Søndag 15. november - 25. søndag  
i treenighetstiden 

BYNESET KIRKE KL. 11.00 
Gudstjeneste ved Tennfjord 
Offer til menighetsarbeidet 

Søndag 22. november - Kristi kongedag 

LEINSTRAND KIRKE KL. 11.00 
Gudstjeneste ved Løvenskiold Grüner 
Offer til menighetsarbeidet. 



Hornebergveien 7A
7038 Trondheim
Mob.: 975 51 600

www.smb.no
Tlf. 485 00 600

PER INDERGÅRD AS
Møbelsnekker

Esp, 7083 Leinstrand
Tlf. 930 80 930 – Fax 72 84 84 83

Spesialverksted for finere innredninger  
til banker, restauranter, barer etc.

Tømrer og murermester
Ta kontakt med oss  

for en gratis befaring!

Telefon: 41 48 41 41 
Epost: bygg@riis.no

www.riis-bygg.no

Spongdal – Tlf. 476 18 273

Klett | Tlf.: 72 84 67 90
7083 Leinstrand     Alltid åpen 24 t

©

7070 Bosberg • Tlf.: 72 84 36 10

Tlf.: 406 94 700

Selskaper på bestilling
8-26 personer
Tlf. 415 44 116

Personbilverksted - Lastebilverksted 
Bensinstasjon - Transport

Tlf. 73 95 66 50  www.haugronning.no
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Kunngjøringer

ETTERMIDDAGSTREFF
Onsdag 16. september kl.17.00
Ettermiddagstreff Bydelskafeen

Onsdag 14. oktober kl. 17.00 
Ettermiddagstreff Bydelskafeen

Tirsdag 20. oktober kl.17.00
Ettermiddagstreff Nypantunet

Onsdag 11. november kl. 17.00
Ettermiddagstreff Bydelskafeen

Torsdag 23. april kl. 16.30
Middag og musikk på Esp bedehus 
Byneset spellemannslag spiller

Middag       musikk
Esp bedehus, Kammen

Torsdagene 20. august, 24. september, 
29. oktober og 26. novemberl  

kl. 16.30–18.00

Påmelding til Unni Taraldsen Engen
954 74 299/ua936@kirken.no

Byneset og Leinstrand menighet 

«HELGESLUTT»
MØTER BERG BEDEHUS

Byneset Normisjon og Byneset Misjonsforening 
for Norsk Luthersk Misjonssamband

•	 2. påskedag 6. april	 kl. 19.30
			   Harald Bjørkøy “Å kunne jeg 

synge det ut”. Påskelovsang. 
Christine Goedecke spiller

•	 søndag 26. april	 kl. 19.30  
Rektor ved Gå Utsenteret Olav 
Vestbostad “Intoleranse og  
toleranse i troens verden”

Velkommen!

ÅRSMØTE I BYNESET
STATSALLMENNING

21. april kl. 19.30 på Rye kapell

Vanlige årsmøtesaker 
Saker som ønsker behandlet, må være styret i  

hende en uke før. 
Styret

SJØMANNSMISJONEN
LEINSTRAND KIRKE

Fredag 5. juni kl. 19.00

Besøk av Ole Dagfinn Sky fra Antwerpen, Ole Jacob  
Risnes fra Norgesarbeidet, Leinstrandkoret,  

Sokneprest Sveinung Tennfjord 
Bevertning

RAKEDAG 2026
BYNESET KIRKEGÅRD

Fredag 5. juni kl. 19.00

I år prøver vi å avvikle rakedagen 
MANDAG 27. APRIL FRA KL. 17 

 
Ta med rive, og gjerne trillebår! Vi håper på god  

oppslutning. Blir været dårlig prøver vi på nytt onsdag 
29. april kl. 17. Dugnaden avsluttes med dugnadskaffe! 

Vel møtt! Hilsen styret i Byneset Blomsterfond 

RAKEDAG PÅ
LEINSTRAND KIRKEGÅRD

Onsdag 28. april kl. 17.00 

KIRKESKYSS 
Hvis du har behov for skyss til 
søndagens gudstjeneste ring/
send e-post til Unni Taraldsen 
Engen: 954 74 299/ ua936@

kirken.no 

Ekstra høytid?
Synger i bryllup  
og begravelser
Kontakt Isak Erling Stene, tlf: 92 09 03 93

Landkjenning på Byneset av Marianne Meløy og Odd Johan Overøye omhandler hendelsen
da MS Salten strandet i fjæresteinene på Byneset

BynesShantyan og 110 mannskorsangere BynesShantyan og 110 mannskorsangere 

Bynesaulaen lørdag 25.april kl 18.00 Bynesaulaen lørdag 25.april kl 18.00 

inviterer til helaften med sang og musikk,

gjesteartister, mat og dans

inviterer til helaften med sang og musikk,
gjesteartister, mat og dans

Småretter og tilhørende drikke fra Onsøyen Gård

Klæbu Mannskor, Mannskoret Nøkken og Eggkleiva Mannskor
Gaulosen Danseklubb

Gjesteartister

Stiftelsen NBGFs Bynesetbidrag

Billetter på
hoopla:

Billetter på
hoopla:

LANDKJENNING PÅ BYNESET LANDKJENNING PÅ BYNESET 



Mottakere av menighetsbladet for Byneset og Leinstrand som bor innenfor
soknets grenser (Byneset og Leinstrand) anmodes om å betale inn kr. 250,- til

dekning av trykking og utsendelse av bladet for 2026.

Betal til konto 4213 21 72 638 eller Vipps 75800 innen 15. april.

Abonnenter utenfor soknet som får bladet tilsendt med navn vil få tilsendt egen
giro i løpet av mai 2026 og behøver ikke å betale nå.

Retur og adresseforandring: Kirkekontoret, Heimdalsvegen 4, 7080 Heimdal. Tlf. 46 82 00 24
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BYNESET OG LEINSTRAND MENIGHETSBLAD

Heimdalsv. 4

7080 Heimdal

4213 21 72 638

Betaling for menighetsbladet 2026


